

一位外卖小哥的暖心行为 引发消防员的爱心补给 一场双向奔赴的温暖

淮安作家沙克的诗集 《纳米集》在美出版

近日,我市作家沙克的英汉双语诗集《纳米集》在美国出版,由亚马逊网发行到美国、英国、加拿大、法国、德国、意大利、荷兰、波兰、瑞典、西班牙、澳大利亚、日本等国家,让国外读者有机会读到沙克笔下的中国当代诗歌。

《纳米集》收录了沙克1990年以来创作的140首超短诗,均为10行以内的精粹之作,由美国芝加哥学术出版社出版发行。《纳米集》体现了他介入现实的写作个性,语言陌生化、叙述意象化的艺术风格。其中的诗作,充满了中国传统文化元素和现代生活理念,或隽永妙幻,或犀利深刻,用非凡的想象和思考,去构造生命、自由、美和爱的精神世界。诗集中的《想念》《花布谣》《过年》《广陵碎词》《无腿的平原》《七夕,夜曲》等诗篇,书写了淮扬地区的历史文化和民俗风情。据悉,《纳米集》被美国国会图书馆登记收藏。(不伟)

“羽”动青春 当“燃”不让 水利地产举办超级品牌运动季活动

近日,江苏水利房地产开发有限公司联合市体育局、市广播电视台举办了“2022 无限燃”水利地产超级品牌运动季首届羽毛球争霸赛,吸引了来自全市各企事业单位的20支队伍近140名职工参加。

为备战此次比赛,水利地产工会精心组织队员参加赛前集训,并邀请教练现场指导,在有限的训练时间里取得了较好的训练效果。同时,工会派专人随队做好疫情防控工作,保障训练的正常进行。

开幕式上,江苏水利房地产开发有限公司总经理、工会主席顾浩致辞。他表示,举办羽毛球赛是公司开展全民健身运动的一项具体举措,感谢各参赛单位积极参与,希望全体运动员和裁判员遵循竞赛规则,赛出友谊、赛出风格、赛出水平!

此次羽毛球比赛采用小组赛方式,分别进行男单、男双、混双三项赛程。赛场上,选手们身手敏捷、精神饱满,将扣杀、劈杀、吊球等技术展现得淋漓尽致;赛场边,备战选手在积极热身的同时时刻关注赛况,不时为队友加油鼓劲。选手们纷纷表示,此次比赛不仅给大家提供了一个非常好的运动平台,还让大家认识了很多热爱羽毛球的朋友,留下了很多美好的回忆,取得了磨炼意志和提高技艺的“双丰收”。

作为淮安本土国企,江苏水利房地产开发有限公司自成立以来,始终牢记“精工筑家,创享幸福”的企业使命,践行“懂得尊重,追求幸福,值得信赖”的企业价值观,将淮安人民的身心健康置于首要位置。水利地产公司以此项活动为契机,积极落实全民健身国家战略,打造持续性、标准化的年度“超级品牌运动季”活动,倡导科学健身理念,丰富广大职工的体育生活,全力推进全民健身事业。同时,以赛事促联动,搭建企事业单位交流平台,形成“互惠共赢、共谋发展”的良好局面。(王丽 周子钦)

本报讯 9月27日,在金湖县消防救援大队门卫处,“外卖骑手能量补充站”正式启用,免费向广大外卖骑手提供热水、医疗包、小零食等物资及充电等服务。记者了解到,这一爱心行动源于一位外卖小哥的一份暖心订单。

9月23日,金湖县消防救援大队收到一份奶茶外卖,当天值班站岗的消防员范康查看外卖单后联系外卖员确认是否送错了。然而,结果让范康既意外又感动——原来就是这位外卖小哥自己悄悄下单点了十几杯奶茶,并给消防员们送了过来。“明明自己的工作很辛苦,还想着我们,真的很感谢这位小哥。”范康被这位外卖小哥的暖心行为感动。

昨日上午,记者联系到了这位外卖小哥纪晓斌。刚干了2个月外卖工作的他告诉记者,从2019年开始,他在印度尼西亚的一个工地上干活,今年5月回来后就在金湖老家当上了外卖员。2020年,纪晓斌在手机上看到了四川凉山火灾的消息,他十分钦佩消防员们的大无畏精神。“当时我就想,回国后我一定要为消防员们做点什么!”纪晓斌说。

9月23日,纪晓斌送一份外卖到金湖县人民医院。金湖县人民医院距离金湖县消防救援大队很近,纪晓斌便下单了10多杯奶茶,顺手给消防员们送了过去。后来,消防员联系上纪晓斌,要把外卖费用付给他,被他谢绝了。纪晓斌坦言,消防员们的工作不仅辛苦,还十分危险,有时甚至要付出生命。“有那么多人,为祖国和人民默默付出。就像别人说的那样,哪有什么岁月静好,只不过是有人在负重前行!”

为感谢纪晓斌的爱心,金湖县消防救援大队的消防员们在门卫处专门设立了“外卖骑手能量补充站”,让像纪晓斌一样整天奔波在路上的外卖小哥们在困了、累了的时候有个歇脚的地方。“非常感谢消防员们!为了生活,趁自己年轻,不停地奔波吧!”不善言谈的纪晓斌用简短的话语表达对消防员们的感谢,更让记者看到了他对待生活的积极与乐观。

融媒体记者 秦艳艳
通讯员 华鹏



金湖县消防救援大队门卫处设立“外卖骑手能量补充站”



纪晓斌送给消防员的奶茶



纪晓斌



健身乐园

9月27日,市民在家门口的一勺长淮公园晨练。近年来,我市合理利用绿色空间,精心打造一批集游乐健身、文化浸润等功能于一体的城市“金角银边”,满足市民多样化的健身休闲需求。

■通讯员 崔德圣

分类信息 广告咨询热线: 0517-83513058

广告

淮安日报 淮海晚报 微信登报

- 遗失声明
- 注销公告
- 迁址公告
- 减资公告
- 拍卖公告
- 环评公告
- 招标公告
- 酒店转让
- 法院公告



淮安日报、淮海晚报微信登报现已全
新开通,可扫二维码微信远程办理。

声明

本人葛明,身份证号码:320830198105264428,于2015年1月起不再担任江苏嘉丰投资管理有限公司(税号:320830323908945)和盱眙富邦资产管理有限公司(税号:320830323908785)的财务负责人及办税人员,并解除税务关系。

特此声明

声明人:葛明
2022年9月29日

注销公告

宁淮现代服务业集聚区发展服务中心依据《事业单位登记管理暂行条例》以及《关于撤销宁淮现代服务业集聚区发展服务中心的通知》(淮编发〔2022〕13号),经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2022年9月27日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告
宁淮现代服务业集聚区发展服务中心
2022年9月29日

终止劳动合同 公告

姜洁:

你好!我司于2022年9月24日向你寄送终止劳动合同通知书,因你拒签,现通过登报公告向你送达,请你自本公告发出之日起15个工作日内到本公司办理相关交接手续。

新华人寿保险股份有限公司
淮安中心支公司
2022年9月26日